Как создать эффективное резюме?
Резюме – это ваша визитная карточка. Именно благодаря резюме у HR-менеджера складывается первое впечатление о вас, а чтобы оно не стало последним, даем несколько советов, как грамотно изложить свою трудовую историю.
Обратите внимание на саммари и фото. Это первое, что увидит рекрутер, даже не открывая ваш отклик. Саммари (от английского summary) – краткое описание себя. Обычно размещается сразу после основной информации. Опишите ключевые навыки и достижения, характеризующие вас как профессионала и ответственного работника.
Фото не обязательный, но очень важный элемент – с деловым, портретным изображением шансы, что ваше резюме не пропустят, возрастают в несколько раз.
Не стесняйтесь, указывайте ожидаемый уровень дохода. Из двух резюме, в которых один кандидат обозначил, а другой не обозначил желаемую зарплату, HR-менеджер откроет первое. Сфера по подбору персонала – это та область, где важна и понятна конкретика, увеличивающая шансы на успех.
Должность в названии резюме должна совпадать с той, на которую вы отправляете отклик. Даже если вам кажется, что профессии смежные, например, копирайтер и журналист, лучше напишите еще одно резюме, потому что рекрутеры получают сотни откликов от соискателей на одну вакансию, у них нет времени додумывать.
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Опыт работы – основная часть резюме кандидата. Постарайтесь, чтобы эта часть выглядела цельной и стабильной. Большим перерывам в карьере найдите объяснения: декретный отпуск, фриланс и так далее.
Последние три года работы интересуют работодателя больше всего, напишите более подробно, чем вы занимались, какие навыки приобрели и чего достигли.
В графе об образовании указывайте только те курсы и учебные заведения, которые непосредственно относятся к профессиональной направленности вакансии. Если вы претендуете на должность редактора, курсы косметолога лучше опустить, так же, как и учебу в колледже, если есть диплом о высшем образовании в этой же сфере.
Сопроводительное письмо уже можно считать начавшимся диалогом с HR-менеджером с вашей стороны. Буквально в двух предложениях продемонстрируйте, что знакомы с деятельностью компании, укажите на имеющийся опыт работы в данном направлении и достижения в этой области.
Проверьте резюме несколько раз, чтобы исключить опечатки и орфографические ошибки.  
Не расстраивайтесь, если вас не пригласили на желаемую позицию. Портал «Работа в России» предлагает более 1,6 млн рабочих мест по всей стране с возможностью переезда, для «опытных кадров», для работы вахтовым методом, для желающих трудиться удаленно, на полную и частичную занятость. На сайте много интересных, высокооплачиваемых позиций, подходящих для соискателей любого возраста, с любым опытом работы и образованием.
Все вакансии на портале «Работа в России» проходят тщательную проверку службами занятости.
